

12月31日到呼和浩特来玩雪

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者12月21日从呼和浩特市文化旅游集团了解到,2025第四届呼和浩特欢乐冰雪节将于12月31日15时在大黑河军事文化乐园开幕。本届冰雪节以“西游神话悟空”为主题,将传统文化与冰雪魅力完美融合,擦亮呼和浩特市“欢乐冰雪”城市名片,为市民和游客带来一场视觉与感官的双重盛宴。

本届冰雪节突出“规模更宏

大、项目更多元”特点,预计用冰量7000~10000立方米,占地面积约8万平方米。分为三大区域,包括主题冰建区、冰雪娱乐区、民族风情特色体验互动区。创新冰雪场景、运用声光电等技术,高度还原悟空冰雕以及西游主题的各类美陈呈现。结合呼和浩特本地特色美食烧麦打造巨型冰雕,以及知名旅游景点代表五塔寺、白塔等冰雕景观,引入非遗展示、特色美食、大型烟花秀及冰雪派对

演艺等内容,呈现异彩纷呈的冰雪盛宴,营造北国风光雄浑壮美的冰雪盛况,为各地游客带来“游不完、赏不尽、看不够”的冰雪体验。

此外,大黑河军事文化乐园作为今年呼和浩特市“跨年夜”“迎新年”主题活动联动点之一,还将在12月31日17时30分至2025年1月1日零时20分举办2025第四届呼和浩特欢乐冰雪节开幕式暨跨年活动,届时呼和浩特将变身为不夜

城,电音派对、火壶表演、造浪摇滚、大型烟花秀等将轮番上演,为游客带来一个难忘的跨年夜。在跨年钟声敲响时,人们将共同倒数,迎接2025年的到来。

还等什么,快叫上你的好朋友,于12月31日15时,在大黑河军事文化乐园与“西游神话悟空”一同启程,在第四届呼和浩特欢乐冰雪节一起创造属于冬天的美好回忆,一同感受呼和浩特的冰雪魅力,共赴这场冰雪之约。



角力

12月21日,2024呼和浩特青少年摔跤公开赛在呼和浩特体育运动学校训练馆开赛。据了解,本次比赛为期两天,共有来自呼和浩特、呼伦贝尔、锡林郭勒等地的200余名选手参加自由式摔跤和国际式摔跤项目的争夺。本次比赛旨在提升青少年运动员的竞技水平,发掘优秀竞技体育后备人才。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



女特警化身“爱心妈妈”

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

12月20日,父母双双重度残疾的困境女孩蕊蕊家中,来了一群身穿警服的“爱心妈妈”,为她带来了别样暖意。

当日,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队的女特警们精心准备了各种物资,有棉衣、书籍和学习用品以及饺子,还详细了解蕊蕊的学习情况和生活需求。

在与蕊蕊父母交流的过程中,女特警们鼓励他们要坚强面对生活。“我们将长期关注蕊蕊的成长,为她提供生活上的帮助、学习上的辅导和精神上的支持,让她感受到社会大家庭的关爱与温暖。”一位女特警告诉记者,她们了解到蕊蕊的家庭状况后,伸出援手,主动承担起“爱心妈妈”的角色,将陪伴她走过成长的每一段路,成为她生活中最温暖的依靠。

二人台革命历史剧《多松年》青城上演

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 为传承红色基因,延续精神血脉,增强人民的精神力量,12月19日下午、20日下午,呼和浩特市文化旅游投资集团二人台艺术研究剧院为观众呈现了一场意义深远的文化盛宴——二人台革命历史剧《多松年》。

《多松年》生动描绘了多松年烈士在革命历程中的英勇无畏和坚定信念。演员们精湛的表演,无论是悠扬的唱腔还是细腻的演技,都生动地将角色形象展现在观众面前。从多松年投身革命的激情澎湃,到面对逆境时的坚韧不拔,每一个情节都紧紧扣住观众的心弦。

“当多松年同志宣誓‘我志愿加入中国共产党’时,我内心深受触动。这场演出不仅让我们领略了二人台艺术的独特魅力,也深刻缅怀了革命先烈,意义深远。”演出结束后,观众王女士不禁感叹道。

据主办方介绍,此次《多松年》的演出,不仅丰富了呼和浩特市民的精神文化生活,为城市文化建设增添光彩,也为二人台的传承发展以及革命文化的传播起到积极的推动作用。

【相关链接】

《多松年》讲述了蒙古族早期共产党员、中共五大代表、察哈尔特别区工委书记——革命烈士多松年从苏联留学提前回国,深入察哈尔农村牧区开展运动,发展党组织,领导草原各族人民反抗压迫,在极端的白色恐怖中不顾个人安危,宣传党的“五大”精神,恢复被破坏的党组织,最终因叛徒出卖被捕,英勇就义的全过程。该剧展现了早期蒙古族共产党员以民族振兴,国家富强为使命,不畏牺牲,艰苦奋斗的初心。



演出现场